Smjernice za popunjavanje prijavnog obrasca za dostavu projektnih ideja za financiranje iz fondova EU
U cilju jasnijeg definiranja pojedinih dijelova Obrasca i pojmova koji se u njemu pojavljuju, odlučili smo se za izradu kratkih smjernica koje bi pomogle kod odabira i upisivanja osnovnih dijelova prijavnog obrasca za projektne ideje za financiranje iz fondova Europske unije. Smjernice sadržavaju objašnjenje pojmova koji su važni za unos podataka u Poglavlje 2 u dijelovima koji se odnosi na tematsko područje, vrstu projekta i utjecaj projekta.
POGLAVLJE 2 – Podaci o projektu
I. Tematsko područje definira investicijski prioritet projekta, odnosno svrstava Vaš projekt u osnovnu podjelu sukladno tematskim ciljevima i prioritetima koji će se moći financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj u Financijskoj perspektivi EU 2014.-2020.. Tematsko područje može se odnositi na znanstveno-istraživačku infrastrukturu/opremu odnosno inovacijsku infrastrukturu/opremu; inovacijski projekt, projekt primjene KET tehnologije ili projekt socijalne inovacije.

A. Znanstveno istraživačka infrastruktura / Oprema – ukoliko smatrate da Vaš projekt spada u ovo područje, to znači da mu je pretežita namjena povezana uz izgradnju znanstveno istraživačke infrastrukture i/ili kupovinu odgovarajuće opreme za istraživanje i razvoj. U smislu Prijavnog obrasca, korisnici znanstveno istraživačke infrastrukture mogu biti javne i privatne institucije koje provode aktivnosti istraživanja i razvoja bilo da se radi o temeljnim istraživanjima ili primijenjenim (industrijskim) istraživanjima. Znanstveno istraživačka infrastruktura odnosi se na znanstvene centre izvrsnosti, znanstveno-tehnološke parkove, tehnološke inkubatore, znanstveno-istraživačke laboratorije i ostale institucije u kojima se provode znanstveno-istraživačke aktivnosti.

B. Inovacijska infrastruktura / Oprema – tematsko područje vezano za inovacijsku infrastrukturu i projekte odnosi se na dio infrastrukture koja u svom djelovanju radi u korist i za potrebe gospodarstva odnosno u Nacionalnom inovacijskom sustavu RH čini okosnicu između gospodarstva i znanosti u cilju primjene inovacija i nove tehnologije.  Korisnici inovacijske infrastrukture odnose se na javne i privatne institucije i poduzetnike koji za cilj imaju poticanje komercijalizacije inovacija i transfer tehnologije u gospodarskom sektoru. Inovacijska infrastruktura u smislu Prijavnog obrasca odnosi se na centre kompetencije, living labove, centre za razvoj novih proizvoda, urede za prijenos tehnologije, centre za zaštitu intelektualnog vlasništva, poslovno-inovacijske centre, inovacijske inkubatore, sektorske inkubatore, uslužne inovacijske centre, dizajn centre, uslužne inkubatore i ostale institucije koje povezuju istraživanje, tehnološki razvoj i inovacije.

Dodatno objašnjenje nekih pojmova u okviru Inovacijske infrastrukture:

Centri kompetencije predstavljaju specijalizirane poslovne subjekte koji provode istraživačke projekte razvojnog ili proizvodnog karaktera i razvijaju kompetencije u pojedinim područjima, a s kojima drugi poslovni subjekti mogu ugovoriti usluge istraživanja i razvoja u svrhu jačanja pojedinih gospodarskih/industrijskih grana. Takvi centri usmjereni su na razvojna i primijenjena istraživanja i njihovu komercijalizaciju te potporu intelektualnog vlasništva unutar specifičnih tematskih područja i grana kompetencije.

Poslovno-inovacijski centri su potporne organizacije za inovativne male i srednje poduzetnike. Priznati su putem sustava za certifikaciju kvalitete koji im omogućuje dobivanje oznake EC-BIC. Poslovno-inovacijski centri predstavljaju instrument regionalnog razvoja koji je prvotno razvila Opća uprava Europske komisije za regionalnu politiku (eng. DG Regio) sredinom osamdesetih godina, te je nakon toga prihvaćen u cijeloj Europi i šire. Njihova misija podrazumijeva pridonošenje ukupnom gospodarskom i socijalnom razvoju regija kroz provedbu usluga potpore za poduzetnike, pomažući im da ostvare svoje inovativne poslovne ideje, te pružanje usluga po mjeri za postojeća mala i srednja poduzeća s ciljem njihove modernizacije i inovativnosti. U tom smislu, poslovno-inovacijski centri nude usluge po mjeri i integriran sustav usluga koji osigurava provedbu cjelokupnog inkubacijskog procesa, povezujući njegove usluge i aktivnosti s aktivnostima i uslugama drugih ključnih sudionika regionalnog sustava inovacija.

Inkubator utemeljen na inovacijama je centar za razvoj poslovanja za nove poduzetnike te mala i srednja poduzeća koja imaju namjeru razviti inovativne ideje. Inkubatori utemeljeni na inovacijama podupiru inovativne poslovne projekte koji mogu biti tehnološki ili ne-tehnološki orijentirani.

Inkubatori prilagođeni sektorima pružaju niz usluga od pred-inkubacijske do post-inkubacijske faze te daju potporu onima koji imaju ostvarive ideje unutar pojedinog gospodarskog sektora (primjerice zaštita okoliša, zdrava i funkcionalna hrana, itd.), što predstavlja izraz stvarnog endogenog potencijala područja na kojem je inkubator smješten. Ovisno o specifičnostima sektora, spomenuto može zahtijevati specifičnu infrastrukturu koja bi zadovoljila potrebe tvrtki u okviru određenog sektora.

Living labovi su „parkovi treće generacije“ u nastajanju djeluju s interaktivnim modelima inovacija, ugrađenima u različita urbana okruženja. U takvim područjima, mreže i sustavi povjerenja, razvoj pojedinih javnih, privatnih ili znanstvenih partnera, kulture tumačenja i stupnjevi javnog ili institucionalnog sudjelovanja, kao i dostupnost financijskih/pravnih instrumenata zajedno čine sastavni dio globalne funkcije inovativnog okoliša. Lokalna ugrađenost više nije samo opcija već ključni čimbenik uspjeha.

Virtualni inkubatori su inkubatori u kojima se  usluge inkubacije pružaju putem e-platformi i online pristupa inkubatorima koji raspolažu fizičkim prostorima.

C. Inovacijski projekti Pojam inovacija koristi se za opisivanje različitih pojava, od znanstvenih otkrića do jednostavnog „razmišljanja izvan okvira“, kroz kreativnost i dizajn. U smislu ovog Prijavnog obrasca prepoznate su sljedeće vrste inovacija u tvrtkama: tehnološke inovacije koje se odnose na razvoj proizvoda ili poslovnog procesa, kao i ne-tehnološke inovacije koje se odnose na uslužne inovacije i razvoj poslovnih modela. Potrebno je imati na umu da inovacije mogu imati različite stupnjeve noviteta. To ne mora biti novo svijetu; to može biti novo tržištu/sektoru ili jednostavno novo tvrtki/instituciji. Također, inovacijski projekti odnose se na razvojno istraživanje (sustavan rad temeljen na postojećim rezultatima znanstvenog istraživanja i praktičnog iskustva, usmjeren stvaranju novih materijala, proizvoda ili sustava te uvođenju novih procesa, sustava i usluga ili znatnom poboljšanju postojećih) ali mogu uključivati i primijenjeno istraživanje (teorijski ili pokusni rad proveden ponajprije u svrhu postignuća novih znanja i usmjeren prije svega na ostvarivanje praktičnog cilja) i razvojno istraživanje (sustavan rad temeljen na postojećim rezultatima znanstvenog istraživanja i praktičnog iskustva, usmjeren stvaranju novih materijala, proizvoda ili sustava te uvođenju novih procesa, sustava i usluga ili znatnom poboljšanju postojećih).

D. Primjena KET tehnologija KET tehnologije su pokretačka snaga za prijelaz iz tradicionalne ekonomije prema low carbon i ekonomiji temeljenoj na znanju. KET tehnologije imaju važnu ulogu u istraživanju i razvoju te inovacijama i jačanju konkurentnosti industrije. KET tehnologije odnose se na biotehnologiju, nanotehnologiju, mikro i nano elektroniku te fotoniku, kao i napredne materijale i tehnologije.
E. Socijalne inovacije podrazumijevaju nova i inovativna rješenja koja svojim djelovanjem odgovaraju na društvene izazove i u svojoj namjeri nisu isključivo vezane za komercijalizaciju i ostvarenje profita, već imaju puno veću dodanu vrijednost i pozitivan efekt na društvo u cjelini.  U novoj financijskoj perspektivi EU 2014 – 2020, pojam inovacija i mogućnosti financiranja inovacija ne vežu se isključivo za inovacije koje proizlaze iz znanstveno-istraživačkih djelatnosti, već se  pojam inovacija gleda u puno širem smislu što otvara mogućnosti financiranja i projektima vezanih za socijalne inovacije. 

II. Vrste projekata

A. Pojedinačni projekti odnose se na projekte koji imaju samo nositelja projekta bez uključenih partnera. Obično se radi o inovacijskim projektima od značaja za samo jednu instituciju/poduzetnika i lokalnog su karaktera ili o projektima izgradnje, unaprjeđenja ili opremanja znanstveno istraživačke ili inovacijske infrastrukture. Pojedinačni projekti mogu se odnositi i na  ugovorna istraživanja koja podrazumijevaju aktivnosti znanstveno istraživačkih institucija koje su utemeljene na znanju i iskustvu (eng. know-how) iz područja znanosti, i naručene od strane industrije u cilju razvoja novih proizvoda, usluga ili nove tehnologije.

B. Kolaborativni projekti odnose se na projekte koji uključuju partnere iz poslovnog i znanstveno-istraživačkog sektora. Mogu biti na bilateralnoj osnovi ili putem konzorcija, a u cilju razvoja novih proizvoda, usluga ili nove tehnologije kako bi se podigla konkurentnost određenih gospodarskih subjekata ili određenog sektora.

C. Triple hellix projekti su projekti koji uključuju partnere iz poslovnog, znanstveno istraživačkog i javnog sektora. Obično se odnose na projekte socijalne inovacije koji se pokušava riješiti jedan od društvenih izazova.

D. Flagship projekti su projekti od posebnog značaja za neki sektor ili razvoj gospodarstva/društva u cjelini.  Obično se odnosi na tzv. prijelomne inovacije koje imaju značajan utjecaj na tržište i gospodarsku aktivnost tvrtki na domaćem/globalnom tržištu, demonstracijske projekte koji mogu stvoriti prepoznatljivost RH u određenom sektoru ili sektorskoj niši  ili multi-sektorske projekte. Flagship projekti činit će sastavni dio Strategije pametne specijalizacije RH.
III. Utjecaj projekta

A. Utjecaj projekta na lokalnoj/područnoj (regionalnoj) razini odnosi se na pojedinačne projekte koji su relevantni za jednog korisnika i unaprjeđuju njegovo poslovanje i/ili konkurentnost.

B. Utjecaj projekta na sektorskoj razini odnosi se na kolaborativne projekte koji su relevantni za više korisnika iz poslovnog i znanstveno istraživačkog sektora i na neki način imaju utjecaj na dizanje konkurentnosti određenog sektora.

C. Utjecaj projekta na multi-sektorskoj razini odnosi se na Flagship projekte koji uključuju partnere iz sviše sektora i kojim se znatnije utječe na multi-sektorsko jačanje konkurentnosti.

D. Utjecaj projekta na šire društvo odnosi se na projekte socijalne inovacije kojima se rješava neki od društvenih izazova i koji uključuju partnere iz poslovnog, znanstveno istraživačkog i javnog sektora (Triple hellix projekti).
