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ZAPISNIK SA

OSNIVAČKE SKUPŠTINE LOKALNOG PARTNERSTVA ZA ZAPOŠLJAVANJE (LPZ) U                      KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI
Osnivačka skupština LPZ-a u Koprivničko-križevačkoj županiji održala se 10.12.2010. godine sa slijedećim dnevnim redom:
1. Pozdravne riječi 
· Jadranka Čapalija – pročelnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, PS Križevci
· Darko Koren – župan Koprivničko-križevačke županije

2. Predstavljanje Lokalnog partnerstva za zapošljavanje 
3. Potpisivanje Sporazuma o partnerstvu
4. Usvajanje Poslovnika o radu Lokalnog partnerstva za zapošljavanje 
5. Izbor tijela LPZ-a
6. Pitanja i prijedlozi
Na osnivačkoj skupštini LPZ-a prisustvovali su Darko Koren, župan i Ivan Pal, dožupan Koprivničko-križevačke županije, gospodin Gerhard Hiemeyer i gospođa Anica Radman ispred projektnog tima te predstavnici niže navedenih organizacija i institucija:

· Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područna služba Križevci – Jadranka Čapalija, Vesna Kuterovac,Dražen Ištvanović, Renata Gucek, Dijana Rupnik, Biserka Golubić,
· Koprivničko-križevačka županija – Mladen Antolić, Vesna Peršić Kovač,
· Hrvatska gospodarska komora, Županijska komora Koprivnica – Krunoslav Vitelj, Ana Špičko,

· Hrvatska obrtnička komora, Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije – Jasmina Markota,

· PORA Razvojna agencija Podravine i Prigorja – Senada Ranilović,
· Grad Đurđevac – Martin Mahović, Jasna Švaco,
· Grad Križevci – Ana Lojen,
· Obrtnička škola Koprivnica – Sandra Sabol, Ljiljana Mihalec,
· Srednja škola Koprivnica – Manuela Gregurić, Davorka Zegrani,
· Strukovna škola Đurđevac – Stipan Gojan,

· Srednja škola „Ivan Seljanec“ Križevci – Gordana Juran-Ratković,

· Visoko gospodarsko učilište u Križevcima – Renata Husinec,

· Pučko otvoreno učilište Koprivnica – Ksenija Krušelj, Josip Nakić-Alfirević,

· Pučko otvoreno učilište Križevci – Melita Habdija,

· Podravka d.d. Koprivnica – Ana Đidara,

· Natura Agro d.o.o. Đurđevac – Antonio Jaklin,
· Embeco d.o.o. Koprivnica – Marija Babić,
· Križevački poduzetnički centar d.o.o. Križevci – Kristina Vrhovec-Žohar,

· Udruga invalida Koprivničko-križevačke županije – Slavko Kuzmić, Iva Lukčin, 
· Udruga slijepih Koprivničko-križevačke županije – Maja Koren Golub,

· Sindikat zaposlenih u poljoprivredi, prehrambenoj i duhanskoj industriji i vodoprivredi Hrvatske (Sindikat PPDIV) – Željko Dragec.
Ad. 1. Pozdravne riječi


Pročelnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, PS Križevci pozdavila je prisutne i otvorila Osnivačku skupštinu LPZ-a u Koprivničko-križevačkoj županiji. U svom obraćanju naglasila je ulogu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u pokretanju projekta, dosadašnje aktivnosti na području Koprivničko-križevačke županije te osnovne ciljeve i prioritete osnivanja LPZ-a. 


Župan Koprivničko-križevačke županije, gospodin Darko Koren pozdravio je prisutne te izrazio zadovoljstvo velikim odazivom institucija relevantnih na tržištu rada u Koprivničko-križevačkoj županiji, te aktivnim učešćem Županije. Smatra da je lokalno partnerstvo za zapošljavanje važan mehanizam u ostvarivanju ciljeva Županije, a jedan od njih je i borba protiv nezaposlenosti. Zbog toga cijeni svaku inicijativu koja će tome doprinijeti. U svom govoru osvrnuo se i na dosadašnju uspješnu suradnju sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, PS Križevci s namjerom prekidanja trenda povećanja nezaposlenosti.


U svom govoru gospodin Gerhard Hiemeyer istaknuo je važnost Lokalnog partnerstva za zapošljavanje u ostvarivanju ciljeva Europske unije. Uz partnerski pristup izraditi će se Strategija za razvoj ljudskih potencijala usklađena sa potrebama lokalnog tržišta rada što uključuje i projekte koje će se provoditi. LPZ je instrument koji može ulagati u razvoj ljudskih potencijala stanovnika županije. Projektni tim će pomagati i asistirati, ali projekt je vlasništvo dionika na lokalnom tržištu rada i rezultati ovise o aktivnosti članova. 
Ad. 2. Predstavljanje Lokalnog partnerstva za zapošljavanje


Anica Radman, voditeljica Ureda u Osijeku,u kratkom izlaganju predstavila je projekt “Lokalna partnerstva za zapošljavanje - Faza 3"  koji je financiran u okviru IPA IV komponente razvoja ljudskih potencijala. Projekt doprinosi ciljevima Operativnog programa za razvoj ljudskih potencijala Republike Hrvatske, Prioritetu 1: Poboljšanje pristupa zapošljavanju i održivo uključivanje u tržište rada. Svrha projekta je izmijeniti i razviti institucionalni okvir (na temelju partnerstva) za razvoj ljudskih potencijala i jačanje kapaciteta lokalnih dionika za nacrt i provedbu aktivne politike tržišta rada na razini županije. Projekt se provodi u 13 županija u Hrvatskoj,  jedan glavni ured i 3 regionalna ureda.

Svaki regionalni ured ima sjedište u prostorijama lokalnih HZZ-a. Svrha partnerstva je izgraditi lokalni socijalni kapital za budući razvoj županije. U procesu pristupanja Hrvatske Europskoj uniji, ključna postaje važnost partnerskog okvira za pristup fondovima Europske unije. Buduće upravljanje strukturnim fondovima EU, osobito Europskim socijalnim fondom, zahtijeva regionalni pristup pri razvoju ljudskih potencijala, strateško planiranje, partnerski orijentiran savjetodavni proces koji uključuje sve relevantne dionike na regionalnom tržištu rada, odgovarajući apsorpcijski kapacitet, te učinkovitu provedbu prioriteta u skladu s Operativnim programom razvoja ljudskih potencijala. 
Ad. 3.Potpisivanje Sporazuma o partnerstvu
Jadranka Čapalija, pročelnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, PS Križevci osvrnula se na Sporazum o partnerstvu. Članovi nisu imali primjedbe ni dopune te je isti jednoglasno prihvaćen, a članovi su pristupili potpisivanju.
Ad. 4. Usvajanje Poslovnika o radu Lokalnog partnerstva za zapošljavanje 

Poslovnik LPZ u Koprivničko-križevačkoj županiji predstavila je Jadranka Čapalija. Napomenula je da se spominje i rad na dva važna akta Strategije razvoja ljudskih potencijala i akcijskog plana usklađenih sa ROP-om.

Poslovnik je jednoglasno prihvaćen od strane prisutnih članova.
Ad. 5. Izbor tijela LPZ-a
Izbor Upravnog odbora Lokalnog partnerstva za zapošljavanje

Za članove Upravnog odbora, Jadranka Čapalija, pročelnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, PS Križevci predložila je slijedeće članove:

1. Hrvatski zavod za zapošljavanje, PS Križevci – Jadranka Čapalija,
2. Koprivničko-križevačka županija – Mladen Antolić,
3. HGK, Županijska komora Koprivnica – Krunoslav Vitelj,
4. HOK, Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije - Jasmina Markota,
5. PORA Razvojna agencija Podravine i Prigorja – Melita Birčić,
6. Grad Koprivnica – Dražen Pros,
7. Grad Đurđevac – Martin Mahović,
8. Grad Križevci – Stjepan Peršin,
9. Obrtnička škola Koprivnica – Sandra Sabol,
10. Visoko gospodarsko učilište u Križevcima – mr. Renata Husinec,
11. Pučko otvoreno učilište Koprivnica – Ksenija Krušelj,
12. Podravka d.d. – Ana Đidara,
13. Udruga invalida Koprivničko-križevačke županije – Slavko Kuzmić.
Ispred Visokog gospodarskog učilišta u Križevcima, Renata Husinec komentirala je princip imenovanja članova LPZ-a ispred pojedinih institucija. Pojašnjenje je udjelila Jadranka Čapalija naglasivši da su o tome odlučivale same institucije koje su imenovale osobe koji će sudjelovati u radu LPZ-a kao članovi i zamjenici članova LPZ-a. 

Prijedlog članova za Upravni odbor jednoglasno je prihvaćen.
Izbor predsjednika/ce i 2 zamjenika/ce predsjednika/ce,

Mladen Antolić, pročelnik Odjela za društvene djelatnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji za prvu predsjednicu LPZ-a u Koprivničko-križevačkoj županiji predložio je gospođu Jadranku Čapalija, pročelnicu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, PS Križevci. Svoj prijedlog je obrazložio činjenicom da gospođa Jadranka Čapalija posjeduje najviše znanja i iskustva vezanih uz provođenje projekta.

Prijedlog je jednoglasno usvojen, a gospođa Jadranka Čapalija prihvatila je funkciju predsjednice LPZ-a u Koprivničko-križevačkoj županiji.
Izbor 2 zamjenika/ce predsjednika/ce,

Novoizabrana predsjednica, Jadranka Čapalija, predložila je dva člana Upravnog odbora za funkciju zamjenika/ce predsjednice.

Predloženi su slijedeći članovi: Melita Birčić, ravnateljica PORE, Razvojne agencije Podravine i Prigorja, te Martin Mahović, pročelnik Odjela za provođenje projekata i razvoj Grada Đurđevca.

Članovi su pristupili glasovanju te su oba prijedloga jednoglasno usvojena.

Izbor Tajništva  i tajnika Lokalnog partnerstva za zapošljavanje
Predsjednica LPZ-a predložila je da Tajništvo LPZ-a bude u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, PS Križevci, a za Tajnicu imenovana je Renata Gucek, Rukovoditeljica Odjela za provođenje projekta.
Članovi nisu imali primjedaba te je prijedlog prihvaćen.

Ad. 6. Pitanja i prijedlozi

Predsjednica, gospođa Jadranka Čapalija i članovi Projektnog tima izrazili su svoje zadovoljstvo vezano uz osnivanje LPZ-a u Koprivničko-križevačkoj županiji, te pozvali prisutne na svečani domjenak organiziran tim povodom.. 
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